

租女友过年搞出“状况”

发生性关系被要求额外付费;网友求助:这算不算违法

昨日,在天涯重庆社区,一个帖子讲述春节租女友回家蒙父母,结果双方“来电”发生了一次性关系,回到重庆结账时,“女友”提出要为此多付1000元的额外费用,他不知该不该给,给了就算性交易,涉嫌卖淫嫖娼吗?

为此,记者联系到发帖人LEELI2005,她说是朋友王军(化名)的事情。原来,王军今年已经30岁了,大学毕业后就在重庆从事汽车销售工作。老家在四川巴中,父母早已经下了“催婚令”,去年春节,他只身回家,虽说父母也笑脸相迎,但他看出笑容后隐藏的失望。当时,他下决心尽快找一个,但直到今年春节再次来临,女友仍无着落。

为了让父母高兴,春节前一周,他在网上发了一个帖子,租女友回家过年,为了防止遭到不良女子骚扰,他还特别提出要

求:容貌尽量不要太随意,身高165cm以上,学历不要太低,年龄在21至24周岁之间,从事正当的工作,有不良前科者免谈。同时,他开出每天300元的租金。

此帖一出,还真引来了应征美眉无数,经过网上聊天了解,王军最后选出24岁、自称是广告公司的陈琳琳(化名),两人见面后,经过协商,还签了一份协议,王军保证不做陈琳琳不愿意的事,如果牵手、拥抱超过10次,均得另外支付100元。

大年三十,两人来到王军老家。王军父母非常高兴,见“准儿媳”漂亮又懂事,一个劲儿地吩咐儿子要对陈琳琳好。在家里待了两天,两人都觉得很聊得来,还私下开玩笑,说干脆假戏真做。第3天,父母让王军带陈琳琳去看望舅舅。

谁知,当天晚上,王军喝得

有点多,在舅舅家留宿,舅舅没征询二人意见,就将两人安排到同一个房间。当晚,两人发生了一次性关系。

第4天,两人回到重庆,在结算时,意外发生了,在王军递给陈琳琳1200元时,陈琳琳提出要多付1000元,因为那晚两人发生了关系,“牵手都要给钱,发生了关系当然更应该给钱”。王军傻了眼,事先没料到会发生这样的事,协议中也没有约定;还有,发生关系是经她同意的。这1000元,自己应该付吗?如果付了,不就成了性交易,这跟卖淫嫖娼有什么区别?

》各方反应

多数网友认为应该给

他的朋友LEELI2005得知

后,也有同感,于是,在昨日下午,在天涯重庆社区发帖,向网友征求意见。跟帖的网友大多认为应该给,因为王军“占了便宜”,但不认为是违法。不过,也有网友认为是变相卖淫,网友“做泡菜的男人”称,这是“卖淫新途径”。

LEELI2005还透露,两人为此已产生纠纷,至今还没解决。

律师:涉嫌卖淫

重庆华立律师事务所陈艇称,“协议中约定牵手、拥抱这些行为发生后,就付出一定费用,这些行为不违法,”但两人发生性关系后,陈以此向王索要费用,就涉嫌卖淫了,因为陈实际上认为牵手要给钱,发生性关系肯定也要给钱,只是金额的不同,她把性拿去换钱,就是一种交易。 据《重庆晚报》

警方打击“黄牛”时发生恶性事件

票贩围攻办案民警致1人重伤

2月19日14时左右,四川省武胜县烈面镇发生一起恶性重大袭警事件。

当地票贩围攻并暴力袭击前往办案的重庆铁路公安处特警支队民警,特警队员陈科宇在保护战友安全时,头部受到暴徒铁棍重击,头部鲜血飞溅后倒地,被送往解放军三二四医院急救,目前已脱离生命危险。

2月18日上午,重庆铁路公安处特警支队接到龙头寺火车站票调组信息,在进站候车旅客中发现多张实名制高价票。据持票旅客反映,这些票都是从武胜县烈面镇几个摊位上买来的,特警支队决定派出警长伍灵等6人组成办案组,赶赴烈面镇侦查。

办案组到达现场后,发现旅客反映的情况属实,位于镇粮站对面的摊主不断向过往路人叫卖火车票,并不断有人将身份证信息交给三个摊主。同时,办案组掌握了双方交票的时间在午后两点左右,决定在交票时打掉这三个倒卖实名制车票的黑摊位。

6名民警进行了分工,两人负责一个摊位。14时左右,6人

同时接近摊位,亮出早已准备好的警官证,表明警察身份后要求配合接受检查。

特警队员钟伟负责搜查中间摊位,突然察觉右边的摊位情况有异,当陈科宇搜查一个黑色皮包时,摊主李某大吼着前来抢夺,摊位附近的人迅速围了上来,数名中年人挥拳砸向陈科宇。

钟伟立即冲过去,陈科宇也迅速将黑色皮包夺到手,打开一看,包里装着厚厚一叠车票和身份证(事后查明长途车票24张,身份证45张)。

随后,有人拿着钢棍直奔而来,警长伍灵也被一名老太婆抱住。有围观的群众悄悄告诉民警:这帮人势力大得很,连当地派出所所长都被打过两回了,“你们快跑吧”。

这时,一名40来岁的壮汉手持钢棍狠狠地砸向钟伟,紧靠钟伟的陈科宇用力挣脱束缚,将钟伟拉开。钢棍击中钟伟肩头后,壮汉又举起钢棍向陈科宇头部打来,已经没有空间躲闪的陈科宇被钢棍重重击中脑袋,鲜血飞溅,染红了上衣。

这时,票贩李某趁陈科宇眼



母亲在医院陪伴着被票贩子打伤的儿子

睛被鲜血蒙住的机会,疯狂抢夺黑色皮包,陈科宇紧紧护住皮包。

伍灵、钟伟等人看到陈科宇倒地,拼尽全力将陈科宇救出包围圈,迅速撤离现场,将陈科宇送上警车。

陈科宇负伤后,成都铁路公安局、重庆铁路公安处领导火速赶到医院看望,正在重庆检查指导春运工作的铁道部政治部主

任高晓兵、部公安局副局长王广训,分别代表铁道部领导、部公安局局长姜武林到医院看望慰问陈科宇。

目前,行凶袭警逃逸的王立新已被武胜公安局抓获。

据悉,2006年春运,重庆铁路公安处民警赴武胜县抓捕倒票嫌疑人时,也曾遭遇围攻。 据《中国青年报》

浙江台州: 5名儿童集体失踪

2月21日,浙江省台州市天台县三合镇下路王村蔡修明、蔡修通兄弟合住的小院子里,人来人往络绎不绝,大家都在想方设法帮助他们寻找集体失踪的5个孩子。

蔡修明有3兄弟,他是老大。2月18日下午,集体失踪的5名儿童中,最小的是他7周岁的儿子蔡松涛,其他4个是他弟弟蔡修通的孩子,他们是13岁的蔡康妮、12岁的蔡亚妮、10岁的蔡丹妮、9岁的蔡斌彬。除蔡亚妮在天台三合中学读初一外,其他4个孩子均随父母在甘肃上学,这次是春节回家过年。

据5名儿童奶奶介绍,2月18日下午2时左右,孩子与奶奶打了一声招呼,就出去玩了。过了一小时左右,还不见他们回来,奶奶有点着急,就发动亲戚朋友寻找,并向蔡亚妮的老师、同学和面包车司乘人员打听他们的行踪,均无结果。

当晚7时07分,蔡松涛的舅舅向天台县警方报警。此后,天台县电视台滚动播出寻人启事,家人和警方也在各个路口张贴寻人启事,遍寻未果。

该县公安局迅速抽调力量组成走访调查组、案件侦破组、维稳工作组、舆情引导组,全警动员,全力以赴,全力查找失踪儿童。 综合

醉汉驾公车 出车祸致3人死

20日凌晨1时许,在108省道西安临潼区相桥镇北村路段,一辆自东向西行驶的三菱越野车冲向路边,车头栽到了路边1米多深的沟里,车上3名男子不幸身亡。据警方调查,肇事车辆是渭南一单位公务用车,驾驶员为醉酒驾车。

据公安临潼分局交警大队大队长郭德庚介绍,事发地点在108省道413公里+59米处,时间是20日凌晨1时许,肇事车辆为一辆三菱越野,车头栽到了路边1米多深的沟里。交警接到报警电话赶到现场时,120急救人员已确认3名伤者死亡。

郭德庚表示,经初步调查,肇事车辆牌号为陕E003XX,是渭南市国土资源局下属单位土地收购储备中心的公务用车,驾驶员为该单位职工郭某。经检测,郭某血液中酒精含量严重超标,每100毫升血液中酒精含量达240毫克,属醉酒驾车。

就下属单位车辆出车祸3人死亡一事,记者采访了渭南市国土资源局办公室负责人。这位负责人称,司机郭某出事前因私事开车外出。车上死亡的除了郭某,还有其两个朋友。

据《西安晚报》

小女子有礼了

移动秘书贺新春
笔记本、手机好礼等你来拿
畅享移动新生活

一、活动内容:

活动一:新春秘书送惊喜
2010年1月1日至2月28日期间,客户拨打12580使用移动秘书任一业务或登录移动秘书网站,即可参与“秘书新春送惊喜”活动,每月将抽取215名幸运的幸运客户,最高可获得价值约5000元的笔记本毛毯一部。具体奖项如下:

奖项	数量	奖品
一等奖	5	价值约5000元的笔记本电脑一台
二等奖	10	价值约2500元的手机一台
三等奖	200	100元移动充值卡一张

活动二:过年秘书大乐透
2010年2月14日至2月20日期间,客户拨打12580使用移动秘书任一业务或登录移动秘书网站,即可参与“过年秘书大乐透”活动,每天将抽取一名幸运客户,获得价值约5000元笔记本毛毯一部。

二、奖品领取:

所有中奖信息将在2010年2月至3月左右,由业务平台自动下发;奖品会在2月21日和3月15日左右由12580电话通知客户领取。

注:移动秘书网站地址:www.12580.cn (手机短信:12580)

移动改变生活

客服热线:10086 www.12580.cn